Relativamente alla richiesta di chiarimenti inviata da una ditta interessata a partecipare alla preserjte_
procedura di gara per la fornitura di n. 10 lampade scialitiche, si riporta, per ognuno dei sotto evidenziati
quesiti, la pertinente risposta:

quesito n. 1:

risposta:

Quesito n. 2:

: risposta:

Quesito n. 3

risposta

Quesito n. 4:

risposta:

[Riferimento al punto del Capitolato Speciale d’Appalto riportante le seguenti diciture:
“Possibilita per i corpi lampada ed i loro relativi bracci di ruotare su 360°” e “ predisposizione
per integrazione di una telecamera HD per ciascuna coppia di lampade, e di braccio
aggiuntivo ad ampia rotazione per inserimento di un monitor (descrivere la soluzione
adottata)”;

Si richiede di specificare che cosa si intende per predisposizione, in particolare se i
successivi lavori di installazione del terzo braccio e della telecamera non dovranno
comportare lo smontaggio dell’asse centrale e dei bracci dei corpi lampada;]

| lavori di predisposizione dovranno essere tali da ridurre al minimo gli eventuali futuri
interventi di completamento delle lampade, sia dal punto di vista temporale che da quello
della “invasivita” del’ambiente, al fine di evitare il pil possibile lo smontaggio di qualunque
parte delle scialitiche (braccio centrale e/o bracci dei corpi lampade.

[Si richiede se la predisposizione della telecamera possa limitare la rotazione di 360° dei
bracci delle lampade richiesta da capitolato, sin dalla prima installazione dei sistemi anche in
assenza di telecamera;]

Se lintervento richiesto al precedente punto & tale che questo limiti la possibilita di rotazione
di 360° anche senza la telecamera, ma permetta di rendere meno “invasivo” il successivo
intervento di installazione della telecamera, deve in ogni caso essere eseguito. La
valutazione della possibilita della rotazione a 360° sara riferita ad una configurazione
completa e non a quella provvisoria.

[Si richiede se é necessario, data la varieta delle possibili soluzioni e i relativi costi associati,
specificare dettagliatamente nel progetto tecnico le eventuali successive operazioni
necessarie all'implementazione delle funzionalita predisposte (terzo braccio, telecamera) al
fine di permettere una corretta comparazione e valutazione delle stesse;]

Come specificato al primo punto le operazioni successive dovranno ridurre al minimo i tempi
d’intervento e l'invasivita del’ambiente, essendo quest'ultimo una sala operatoria utilizzata
continuativamente per tutto I'arco della giornata, 365 giorni I'anno; quindi, gli interventi
dovranno interrompere I'attivita clinico-sanitaria per il piu breve tempo possibile. In tal
senso, l'operazione ultima deve consistere semplicemente nella installazione della
telecamera HD e/o del terzo braccio, il che presuppone gia la presenza dei relativi cablaggi
elo piastre necessarie.

[In fase di sopralluogo € stato esplicitamente indicato che la ditta aggiudicataria dovra
rimuovere tutti i pensili utilizzati.]

A questo quesito si € gia risposto — con precedente comunicazione pubblicata sugli idonei
siti telematici - chiarendo che lo smontaggio dei pensili ed il loro smaltimento saranno a
carico della Fondazione IRCCS.

1
]

[ Diriden(e Responsabile
U.O.C. Approvvigionamenti
(Gianluca Bracchi)



